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Odrazový můstek 

E-zpravodaj: listopad 2011 

 
Měsíc listopad - vzdělávací střediska projektu plně vytížena 

 
V měsíci listopadu již ve všech vzdělávacích střediscích 
probíhala výuka v jednotlivých modulech aktivačního 
kurzu. Během sedmidenního motivačního kurzu si 
účastníci formou interaktivních technik pod vedením 
lektora zlepšili svou schopnost komunikace a vzájemné 
spolupráce, pozornost byla věnována nácviku prezentace 
včetně sebeprezentace, využívána byla též technika hraní 
v rolích, v jejímž rámci si účastníci mohli osvojit zásady 
správného zvládání konfliktních situací. Během 
aktivačního kurzu tak nezaměstnaní měli možnost lépe 
poznat sebe sama a zdokonalit svou osobnost, řada z nich přitom projevila velikou tvořivost a obecně 
kreativní přístup k prováděným technikám. Z výsledků provedeného hodnocení motivačního kurzu 
účastníky vyplynulo, že navržená metodika je velmi kladně přijímána, obsah náplně kurzu účastníci 
hodnotili jako přínosný pro jejich další směřování a obohacující jejich osobnost. V průběhu listopadu 
motivační kurz ve všech vzdělávacích střediscích úspěšně ukončilo 31 osob. 
 
V listopadu se účastníci projektu měli možnost zúčastnit též druhého modulu aktivačního kurzu, kterým je 
čtyřdenní modul dovednosti, zaměřený, jak již z názvu vyplývá, na nácvik konkrétních dovedností nutných 
pro úspěšný návrat na pracovní trh. V jeho průběhu probíhal nácvik přijímacích pohovorů a telefonického 
kontaktu případného zaměstnavatele, účastníkům byly představeny efektivní metody shánění zaměstnání, 
seznámili se s různými typy zdrojů pracovní inzerce, za asistence lektora si vytvořili životopis, splňující 
potřebné náležitosti, získali základy práce ve Wordu a s emailovou schránkou, v neposlední řadě též vložili 
svůj inzerát a životopis na portál MPSV. I modul dovednosti byl účastníci velmi kladně hodnocen, celkem jej 
v rámci prvního běhu projektu absolvovalo 31 osob. 
 

Účastníkům projektu byla nabídnuta také účast v třetím modulu 
aktivačního kurzu – simulace pracovní činnosti. Této nabídky 
vyžilo do konce listopadu celkem 16 osob. V průběhu kurzu měli 
v pro tento účel zařízené dílně v Jihlavě možnost okusit základy 
truhlářského a malířského řemesla, vyzkoušeli si též práci na šicích 
strojích či aranžování. Součástí modulu byla také exkurze u 
potenciálního zaměstnavatele, účastníci s lektorem navštívili 
firmu Tesla Jihlava či Pleas v Havlíčkově Brodě.  
 
Nedílnou doprovodnou aktivitou v jednotlivých blocích 

aktivačního kurzu bylo individuální poradenství, v němž mohli účastníci s lektorem řešit jakékoli osobní 
bariéry bránící jim v návratu na trh práce či využívat přístupu na internet pro vyhledávání pracovních 
nabídek. 
 
V listopadu proběhly i další výběry klientů na kontaktních pracovištích ÚP ČR v okresech Jihlava, Třebíč, 
Havlíčkův Brod a Žďár nad Sázavou, při nichž byla nezaměstnaným nabídnuta účast v druhém běhu 
projektu, jenž bude zahájen již příští měsíc.  
 
Bližší informace k projektu získáte na příslušných kontaktních pracovištích Úřadu práce ČR v Kraji Vysočina, 
na www.prace-vysocina.cz či na e-mailu odrazovymustek.jihlava@charita.cz.  


